

北加華文教師灣區研習 多元課程提升教學技巧

北加州中文學校聯合會27日至29日在金山灣區文教中心舉辦華文教師研習會，僑委會遴派教師高詩涵任教於臺北美國學校高中部之華語教師，此行講授「腦科學應用於華語教學」、「華語教學活動設計」及「TPRS教學法」等課程，並分享在臺灣美國學校多年的教學經驗；主辦單位另自聘臺灣師範大學文學博士張輝誠、臺南市大灣高中教師鄭博仁，以及本地教師曾慶群、張國榮、林華一、陳麗芬、林嘉請、王智政等分別主講「學思達教學法」、「學生自學數位教材」、「指畫水墨畫」、「教室經管」、「多元評量的教學設計」、「校園安全與公共安全」及「CPR訓練」等，以及徐華博士專題演講「How to work with the Digital Generation」，課程安排兼具實用及多樣性，使得華語文教學更顯活潑有趣，與會教師表示收穫豐碩；計有逾百位中文僑校校長、老師、主流華文教師參加。來自臺灣的12位搭僑計畫學生也出席27日上午開幕活動。

文教中心主任閻樹榮於27日開幕致詞表示，華文教師研習會為年度盛會，海內外華語文學者、僑教先進齊聚一堂，為發展華語文教育熱烈交流，另亦可增進資深教師教學專業能力，提供新進教師在職進修機會，以發揮教學功能，提高學生學習效益。他代表僑務委員會委員長吳新興對僑校校長、教務及老師，長期推動華語文教育與文化傳承的貢獻表達感謝。